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Hebonbwoe, 4-MUHYTHOE BMOEOUHTEPBbLIO ¢ KBEHTMHOM TapaHTMHO ObiNo 3anmncaHo Ha
HbO-MOPKCKOM AXaHKeTe no noeoay cmunbma "bBeccnasHbix yonogkax" 15 aerycra.

Broeo Ha aHrnuinickom si3bike, cofepXaHue pa3roBopa Ha PyCCKOM HanoéTte HuXe.

Ckayatb ponuk | Bce ponvku k connbmy | MiHcbopmaums o dounbmell

— KBeHTuH, 310 6b1710 BenukonenHoe KMHo! MoTtpsicatowe, Tbl onsaTb 310 caenan! Kak y
Te65 nonyyaercsa?

— 91 04eHb LEHI0, 4TO Thl Tak AyMaellb, cnacunbol

— Her, Tbl ckaXxu, B 4eM TBOW ceKkpeT?
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— O, 6oxe. He 3Hato, cMory nv 0TBETUTb Ha Takoi BONpoc. ATo, HABEpPHOe, TO Xe camoe,
Korga nucaTtenb nbiTaeTcst 06 bSCHUTb, Kak oH nuweTl Jlioan Ha NHTEPBbIO NOCTOSIHHO
3apatoT aToT Bonpoc: "Kak y Tebs nony4nnocb 1ob6aBuTb IOMOP B KMHO 0 BTOpoi MnpoBol
BoViHe?". Ho Belb ecnv Tbl MOCMOTPULLL HA BCE MOV (U/IbMbI, TO IOMOP MPaKTUYECKM
MPOHU3bIBAET KaXablii N3 HUX.

ByneT nn aTo kapTmHa o0 BTopoii MMpoBoii BOViHE nnu kakas-Hubyab opyras, eciv B HEl HeT
toMOpa, TO MOXHO 3anogo03puUTb, 4TO 3TO HE MO (PUNbM BOBCE, HACKONbKO 8 NoHMMato. Ecnn
Tbl MOEWb CMOTPETb MO& KMHO, S X041y, Y4TOObI Thl yBUAEN UMEHHO "dounnbm KBeHTuHa
TapaHTMHO" 1, 91 HaoEeKCb, UMEHHO TO, 4TO Tebe HpaBuTcs B paboTtax KBeHTUHa TapaHTUHKO.

— Yro noBnusino Ha BbI6GOP TeMbI?
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— OBbIYHO TO, YTO 3aCTaBNSET MEHS HAYaTb NcaTb I 3TO NPOCTO MbIC/b O XaHpe Unu
NoA-XaHpe, KOTopble MHE Ha AaHHbIA MOMEHT MHTEPEeCHbI. Kak 310 6b1n10, Hanpumep, ¢
Reservoir dogs,: 51 npocTo xoTen caenatb ounbM-orpabneHne, HO He Takom, Kak
60NbWMHCTBO CTAHAAPTHbBIX TAKNX NEHT. TaM, COBCTBEHHO, CaMOro orpabneHns-To n HeT, Ho,
TEeM He MeHee, OH BCe PaBHO OTHOCUTCS K 9TOMY XaHpy. Tak Xe 1 C 3TON KapTUHON
nonyyunocb. Y MeHs bbina noes o "rpynne napHei Ha cekpeTHoM 3aaaHun”. Hy 3Haelwb, kak
ato 6bino B ""Bpurane apbssona™ nnm "IpasHoin aroxuHe"l MHe ToXe 3axoTenocb
noy4yacTteoBaTtb B 3TOM fene.

— Bynert nu npuksen K Y6nto npkam?
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